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CÂMARA MUNICIPAL DE CAMPINA DA LAGOA, ESTADO DO PARANÁ, ATA DA 33 REUNIÃO ORDINÁRIA, DA 3 SESSÃO LEGISLATIVA DA 15ª LEGISLATURA. Realizada no dia 16 de Outubro de 2023, no Plenário da Câmara Municipal, às 19:30 horas, com a presença dos seguintes Vereadores: Gustavo Cardoso Gonçales Presidente, Nágila Silva Dal Poz da Silveira - Vice Presidente, Karla Alexandra de Camargo - 1ª Secretária, Rosangela Sabrina Fernandes Mazer - 22 Secretária, Alceu Manoel Gobbi, lvan Douglas Freiberger Freitas Pereira, Renato Soares de França e Silvana de Lurdes Gelinski Rosa. 
Ausenteo Vereador Francisco Eduardo dos Santos. 
O Presidente faz seus cumprimentos e convida a Senhora Erica, para fazer a leitura da Bíblia. Em seguida, verifica o número legal de Vereadores presentes e declara aberta a Sessão. O Presidente coloca em DISCUSS A DISPENSA DA LEITURA DA ATA, sem manifestação, coloca em votação, sendo aprovada por unanimidade. 
O Presidente coloca em DISCUSSÃO A ATA DA 32 REUNIÃO ORDINÁRIA, realizada no dia 

09 de Outubro de 2023, sem manifestação, coloca em Votação, sendo aprovada por 
unanimidade. 
O Presidente coloca em DISCUSSÃO A ATA DA 14ª REUNIÃO EXTRAORDINÁRIA, realizada 
no dia 10 de Outubro de 2023, sem manifestação, coloca em Votação, sendo aprovada por 
unanimidade. 
O Presidente encerra o Primeiro Expediente e inicia o Segundo Expediente. 
0 Presidente pede que a Secretária faça a leitura do REQUERIMENTO Nº 003/2023, EM 
VOTAÇAÄO ÙNICA, DE AUTORIA DA VEREADORA SILVANA DE LURDES GELINSKI ROSA, 

requerendo do Executivo Municipal informações a respeito do setor de endemias. A 
Secretária faz a leitura. Em seguida, o Presidente coloca o REQUERIMENTO EM DISCUSS 
sem manifestação, coloca em votação, sendo aprovado por unanimidade. 
O Presidente pede que a Secretária faça a leitura da PROPOSIÇÃO Ng 024/2023, EM 

VOTAÇÃO ÚNICA, DE AUTORIA DAS VEREADORAS SILVANA DE LURDES GELINSKI ROSA E 
ROSANGELA SABRINA FERNANDES MAZER, propondo o envio de Moção de Pesar pelo 
falecimento do Senhor Conceição Pereira da Cruz. A Secretária faz a leitura. Em seguida, o 

Presidente coloca a PROPOSIÇÃO EM DISCUSSÃO, A VEREADORA SILVANA DE LURDES 
GELINSKI ROSA, se manifesta. Diz que o Senhor Conceição Pereira da Cruz foi uma pessoa 

ilustre no município e colaborou para o desenvolvimento do Município. E finaliza 
agradecendo a Deus a oportunidade de ter vivido com o senhor Conceição Pereira da Cruz. 
Sem mais manifestação, coloca em votação, sendo aprovado por unanimidade. 
Sem mais matéria em pauta para a Ordem do Dia, o Presidente deixa a PALAVRA LIVRE AOS 
VEREADORES. 
A VEREADORA SILVANA DE LURDES GELINSKI ROSA, em uso da palavra faz seus 

cumprimentos. Justifica que fez o requerimento pedindo informações ao Executivo 
Municipal sobre o setor de endemias porque os munícipes Ihe indagam a esse respeito e 
precisa estar à par para passar as informações corretas. 

Presidente 

O VEREADOR IVAN DOUGLAS FREIBERGER FREITAS PEREIRA, em uso da palavra faz seus 
cumprimentos. Parabeniza o professor Claudinei de Lima, diretor do Departamento 
Municipal de Cultura, por estar em Brasília participando do evento "Professor 
Transformado". Comenta sobre a publicação do Executivo Municipal referente aos veículos e 
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equipanmentos que se encontrado parados por estarem necessitando de reparos, destaca 

que é uma situação lamentável porque é o dinheiro do povo que se encontra "parado" e 
questiona o que está acontecendo para deixar tantos veículos danificados. Em seguida, faz 
convite para o Festival de Dança que será realizado nos dias 21 e 22 de outubro na Casa da 
Cultura. E oportunamente se refere ao requerimento da Vereadora Silvana de Lurdes 
Gelinski Rosa, referente informações sobre os trabalhos do setor de endemias, dizendo que 
muitas das informações requeridas foram expostas na Prestação de Contas do Municipio. 
A VEREADORA NÁGILA SILVA DAL POZ DA SILVEIRA, em uso da palavra faz seuS 

cumprimentos. Faz explanação sobre sua indicação para limpeza e cascalhamento nas ruas 
do Distrito de Bela Vista do Piquiri. Parabenizao Vereador Alceu Manoel Gobbi, por realizar 
a 26 (vinte e seis) anos festa no dia 12 de Outubro para as crianças do Distrito de Bela Vista 
do Piquiri. Finalizando pede ao Executivo Municipal para incluir a Rua Rui Barbosa (fundos do 
supermercado do Tino e da lgreja Assembléia de Deus) no cronograma de tapa buracos do 
município e parabeniza a Administraçäo Municipal pelo asfaltamento nas ruas do municipio. 
Sem mais manifestação na Palavra Livre, o Presidente encerra o Segundo Expediente, inicia o 
Terceiro Expediente, sem inscrito para a Tribuna, o Presidente convoca os Vereadores para a 
34ª Reunião Ordinária, no dia 30 de Outubro de 2023, às 19:30 horas, no Plenário da Câmara 
Municipal. E declara encerrada a reunião. 

Ivan Douglas Freiberger Freitas Pereira 
Renato Soares de França 

Estado do Paraná 

Vice Presidente: Nágila Silva Dal Poz da Siveir� 
1 Secretária: Karla Alexandra de Camargo 

22 Secretária: Rosangela Sabrina Fernandes Mazer, 
Alceu Manoel Gobbi 
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Silvana de Lurdes Gelinski Rosa 

Presidente Secretária 
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